
Referat fra Bestyrelsesmøde hos Brian Jensen, torsdag den 16. marts 2023

Tilstede: Kim Rasmussen, Søren Langhorn, Michael Priess, Brian Jensen, Michael Jensen.
Afbud: Bjarne Jørgensen. 
Inviteret: Jakob Møller Bentzen deltog på mødet, som en mulig ungdomsrepræsentant i kommende sæson.

Nyt fra formanden:
Bordtennis Danmark har aflyst pointstævnernes “moder”, superweekend, den 22.-23. april i Valby. Med 
begrundelsen at der ikke kunne skaffes mandskab til at afvikle stævnet og sætte borde op og ned!!!!!!
- Skuffende, lyder skudsmålet fra bestyrelsen.
Fem ud af seks pointstævner er afviklet, men altså ingen stor finale i år.

Klublokalet står skarpt og flot efter en større renovering med Anders P. i teten. Stor ros til medlemmer og 
sponsorer for at give et nap med til arbejdet.
Anders og Kim møder op den 25. marts for at give lokalet den sidste finish. 

Kim efterlyser en pop-up fane, hvor nye ungdoms-medlemmer via hjemmesiden kan orientere sig om 
pointstævner.  Det er på vej, siger Jensen - og for at alle kan være med, udarbejder Brian et bundt sedler, 
hvor medlemmer uden den store on-line eksamen også kan skrive sig på. Sedlerne ligger frit fremme i 
klublokalet. Snart! Oveni hatten har Jensen allerede sendt e-mails ud til potentielle deltagere. 

Økonomi:
Økonomien ser fin ud - vanen tro et stort plus på kontoen i Kvik Næstved. Men det kan altid blive lidt bedre, 
så nu vil Kim (og Bjarne) skubbe ekstra på for at få de sidste tre-fire gratister ind i medlemsbogen. 

Nyt fra det sportslige:
Der er kommet flere nye medlemmer, og træningen går godt, lyder meldingen fra cheftræneren. Jensen 
vurderer dog, at klubben er lidt tyndt besat, når det gælder de lidt øvede ungdoms-talenter.
Jensen har nogle planer for den nye sæson, hvor han sammen med Bimme stiller sig i spidsen for et 
sportsligt udvalg. Nærmere orientering i forbindelse med sommermødet.

Endnu et kapitel er skrevet i sagaen om en ny træner til klubben. Og spændende nyt i følge Brian og Kim, 
der bringer en ny træner/spiller i spil, hvis vi får et østseriehold.  

Mumba-Cup nu på lørdag er på skinner med Lasse og Kim som kompetente
spydspidser - godt bakket op af Elias, der har lovet at passe butikken. 

Bimme har lovet at afvikle klubmesterskabet, så Jensen efter i nærmest en menneskealder har klaret 
ærterne nu endelig kan se sig selv i en helt ny rolle: Som aktiv spiller ved klubmesterskabet 2023. 

Evt.:
Og så præsenterede Kim formand sin mulige afløser anno 2033: Jakob Bentzen, der var inviteret med til 
bestyrelsesmødet som ungdomsrepræsentant. 
Og Jakob lagde ivrigt ud med en friskt forslag om at lave to klubture for KVIK-medlemmerne. Foruden turen 
til Ribe foreslår Jakob en tur til Odense, Århus eller måske Sverige.
I følge vores nye ungdomsrepræsentant elsker de unge klubturen til Ribe. - Og jeg tror, at mange af dem der 
endnu ikke har mod på at tage til stævner, ja, de vil være glæde for endnu en klubtur på programmet, lyder 
rationalet. 

Så langt, så godt fra sekretæren.

Næste bestyrelsesmøde den 10. maj kl. 19.00 i klubben.


